KoHTponbHasa paboTa N26 M7kn
| BapuaHT

6) (2a—1) (3a + 4);
2)(@—2)(a®°—3a+6).

. BbinonHuTe ymHoxeHue: a) (¢ +2) (c—3);
8) (5x —2y) (4x - y);

. Paznoxunte Ha MHoxutenn: a) a(a + 3) —2(a +3);  6) ax—ay + 5x—5y.
. YnpocTute BbipakeHue: — 0,1x (2x* + 6) (5 — 4x°).

. MpeacTaBbTe MHOTOY/IEH B BUAE NPOU3BELEHMA:
a) X —xy—4x+4y; 6)ab—ac—bx+cx+c—b.

. U3 npamoyrosibHoro ncta ¢aHepbl Bbipesann KBaapaTHYI NAACTUHY, ANA
Yero ¢ 0HOM CTOPOHbI McTa GpaHepPbl OTPE3a/IM MNOAOCY LWNPUHOMN 2¢M, a C
ApYyrown, cocegHel, 3cm. HanguTe cTOpoHy NONYYMBLLErocs KBagpaTa, ecam
W3BECTHO, YTO ero NaoLWaab Ha 51cm” MeHbLue NAOLAAM NPAMOYrONbHUKA.

. BbinonHute ymHoxkeHue: a) (a—2) (a—3);

KoHTponbHana pabota N26 M7kn
|| BapuaHT

6) (5x +4) (2x—1);
8) (3p + 2¢) (2p + 4c); 2) (b-2) (b* +2b-3).

. Pasnoxunte Ha MHOXuUTenu: a) x(x —y) +a(x—y);  6) 2a—2b + ca — ch.
. YnpocTute BbipakeHue: 0,5x (4x* — 1) (5x° + 2).

. npe,ﬂ,CTaBbTe MHOro4sneH B snge npounssegeHuA:

a)2a—ac—2c+c%;  6)bx+by—x—y-ax—ay.

. bacceliH nmeeT npsamoyronbHyto popmy. OHa U3 ero CTOPoH Ha 6m bonblie

Apyroi. OH OKPYKEH AOPOXKKOM, WMPUHA KoTopol 0,5m. HaiauTe cTopoHbl
BacceiiHa, ecv NAOLWaAb OKPYKaOLLEN ero 4OPOXKKMU 15m°.
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. BbinosiHUTe yMHOXeHue: a) (¢ + 2) (c— 3);
8) (5x —2y) (4x —y);

6) (2a—-1) (3a +4);
2)(a-2)(a*-3a+6).

. Paznoxunte Ha mHoxutenn: a) a(a +3)—2(a +3);  6)ax—ay + 5x—5y.
. YnpocTtuTe BblpaxeHue: — 0,1x (2x2 +6)(5- 4x2).

. MpeacTaBbTe MHOTOY/IEH B BUAE NPOM3BEAEHUA:
a)xX*—xy—4x+4y; 6)ab—ac—bx+cx+c—b.

. U3 npaAmoyronbHoro ancta ¢aHepbl Bbipe3anu KBaapaTHY NAACTUHY, ANA
Yyero C 04HOM CTOPOHbI ANCTa paHepPbl OTPE3aNMN NOOCY WMPUHOM 2¢m, a C
ApYyron, cocegHen, 3cm. HanguTe cTopoHy NONyYUBLLIErocs KBagpaTa, ecau
W3BECTHO, YTO €ro NAoLWaAb Ha 51cm” MeHbLUe NAOLAAN NPAMOYFONbHUKA.

. BbinonHute ymHoxkenue: a) (a—2) (a—3);
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6) (5x +4) (2x—1);
8) (3p + 2¢) (2p + 4c); 2)(b-2) (b*+2b-3).

. Pasznoxute Ha MHOXUTenu: a) x(x —y) +a(x—y);  6) 2a—2b + ca — ch.
. YnpoctuTe BbipaxeHue: 0,5x (4x* — 1) (5x° + 2).

. MpeacraBbTe MHOrOY/IEH B BUAE NPOU3BEAEHMUA:

a)2a—ac—2c+c%;  6)bx+by—x—y-ax—ay.

. BacceitH nmeet npamoyronbHyto ¢opmy. OgHa M3 ero CTOpoH Ha 6m 6oblue

apyron. OH OKPYKEH AOPOKKOWN, LWMPUHA KoTopok 0,5m. HainauTte cTopoHbl
BacceiiHa, €C/IM NOLWAAb OKPYKAIOLLEN ero AOPOXKKM 15m>.
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6) (3b—2) (4b-2);
2) (c+1)(c*+3c+2).

6) ab + ac + 4b + 4c.

1. BbInonHUTE YMHOXKeHue: a) (x —8) (x +5);
8) (6a + x) (2a — 3x);

2. Pa3noxute Ha mHoxutenu: a) 2x(x — 1) — 3(x — 1);
3. YnpocTtute BblparkeHue: — 0,4a (2(]2 +3)(5- 302).

4. MNpepcTaBbTe MHOrOYNAEH B BMAe Npon3BegeHUA:
a)a*+ab-3a-3b; 6)kp—kc—px+cx+c—p.

5. M3 KBagpaTHOro fincta ¢daHepbl Bbipesanu NpamMoyrosibHyr NAacTMHy, ogHa
N3 CTOPOH KOTOPOW Ha 2cm, a Apyraa Ha 3cM MeHblue CTOPOHbI KBaapaTa.
HaitauTe CTOPOHY KBaLPATHOrO IUCTA, ECAM ero naowaas Ha 24cm” Gonblue
NAoWaAn NPAMOYrO/IbHUKA.

KoHTponbHana pabota N26 M7kn
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6) (3x+1) (5x-16);
2)(b+3)(b*+2b-2).

6) 3x + 3y + bx + by.

1. BbinonHUTe yMmHOXeHue: a) (a—4) (a—2);
8) (3y — 2c) (y + 6¢);

2. Pasnoxute Ha MHOutenu: a) 2x(a — b) + a(a — b);
3. Ynpoctute BbipaxeHue: 0,2y (5y° — 1) (2y> + 1).

4. MNpepcTaBbTe MHOrOYNEH B BMAE NpOU3BEeAEeHUA:
a)3x—xy—3y+y’ 6B)ax—ay+cy—cx—x+y.

5. Knymba npsamoyrosibHo Gopmbl OKPYKEHA AOPOKKOM, LUMPUHA KOTOpOU Im.
Mnowanb JOPOXKKKN 26 M. Haliante cTopoHbl KNymbbl, ecnn ogHa U3 HUX Ha 5m
6onblie apyron.
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6) (3b—2) (4b-2);
2) (c+1)(c*+3c+2).

6) ab + ac+ 4b + 4c.

1. BbINnoNHUTE YMHOXKeHue: a) (x —8) (x +5);
8) (6a + x) (2a — 3x);

2. Pa3noxute Ha MHoXUTenu: a) 2x(x — 1) — 3(x —1);
3. YnpocTtuTte BbipaxeHue: — 0,4a (2a® + 3) (5 - 3d°).

4. MpeacTaBbTe MHOTOY/IEH B BUAE NPOU3BEAEHUA:
a)a’+ab-3a-3b; 6)kp—kc—px+cx+c—p.

5. U3 KBagpaTHOro nncra daHepbl Bbipe3aan NPAMOYro/ibHY NAacTUHY, o4Ha
M3 CTOPOH KOTOPOM Ha 2cm, a Apyraa Ha 3cm MeHblUe CTOPOHbI KBaaparTa.
Hangute cTopoHy KBagpaTHOro INCTa, €C/IM €ro naowaab Ha 24cm? Gonblue
NAoWaan NPAMOYroibHUKA.

KoHTponbHana pabota N26 M7kn
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6) (3x+1) (5x-16);
2)(b+3)(b*+2b-2).

6) 3x + 3y + bx + by.

1. BbinonHUTe yMmHOXeHue: a) (a—4) (a - 2);
8) (3y — 2c) (y + 6¢);

2. Pasnoxunte Ha MHoXuUTenu: a) 2x(a — b) + a(a — b);
3. Ynpoctute BbipaxeHue: 0,2y (5y° — 1) (2y% + 1).

4. MNpeacTtaBbTe MHOTOYJ/IEH B BUAE NPOM3BEAEHUA:
a)3x—xy—-3y+y’ 6B)ax—ay+cy—cx—x+y.

5. Knymba npamoyronbHoM popmbl OKPYHKEHA AOPOKKOMN, LUIMPUHA KOTOPOM 1m.
Mnowaab JOPOXKKKN 26 M. Haliante cTopoHbl KNymbbl, €CAn ogHa U3 HUX Ha 5m
6onblie apyrom.




